



వార మిత్ర

ఆదివారం, అక్టోబరు 9, 2022

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంఖిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 6 వెల 4/-

పరస్పర విమర్శ లేనా?...

ప్రజా సమస్యలు పట్టవా?

- మునుగోడు ఉప ఎన్నికల ప్రచారం లో మాటల తూటాలు
- అధికార పార్టీని టార్గెట్ చేస్తున్న బిజెపి
- బిజెపి అభ్యర్థి లక్షంగా బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ విమర్శనాస్త్రాలు
- ఎక్కడ కూడా ప్రస్తావనకు రాని ప్రజా సమస్యలు
- హుజూరాబాద్ ఎన్నికల సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం

వార్త మిత్ర ప్రతీక ప్రతినిధి

మునుగోడు ఉప ఎన్నికల ప్రచార పర్వంలో పరస్పర విమర్శ లే తప్ప, ప్రజా సమస్యల అన్నవి ఎక్కడ ప్రస్తావనకు రావడం లేదు. అధికార బీఆర్ఎస్ ను బిజెపి టార్గెట్ చేస్తుండగా, బిజెపి అభ్యర్థిని, అధికార బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నేతలు లక్ష్యంగా చేసుకొని విమర్శలను గుప్పిస్తున్నారు. బిజెపి అభ్యర్థి కేవలం ప్యాకేజీ కోసమే అమ్ముకుపోయి, ప్రజలపై ఉప ఎన్నికలను రుద్దారని టీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు. అయితే మునుగోడు అభివృద్ధిని అధికార బీఆర్ఎస్ నిర్లక్ష్యం చేయడం వల్లే, మునుగోడు అభివృద్ధి కోసమే తన పదవిని త్యాగం చేశానని బిజెపి అభ్యర్థి రాజగోపాల్ రెడ్డి చెబుతున్నారు. తాను రాజీనామా చేశాకే, చౌటుప్పల్... తంగడపల్లి రోడ్డు నిర్మాణం జరిగిందని, గట్టుప్పల్ మండలం ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం జీవో జారీ చేసిందని, మూడేళ్ల అనంతరం వృద్ధాప్య పింఛన్ల మంజూరు వంటి అంశాలను ప్రస్తావిస్తూ ఆయన ప్రజల్లోకి వెళ్తున్నారు. అయితే ప్రధాన పార్టీలు ఎన్ని చెబుతున్నా... మునుగోడు నియోజకవర్గ జీవన ప్రమాణాలను మార్చే రాచకొండ ఎత్తిపోతల పథకం, చర్లగూడెం ప్రాజెక్టు భూ నిర్వాసితుల సమస్య, ప్రధాన రహదారుల అభివృద్ధి, గ్రామాలలో మౌలిక వసతుల కల్పన, పట్టణ కేంద్రాల మౌలిక వసతుల అభివృద్ధి కోసమే అంశాల గురించి నిర్లక్ష్యమైన ప్రణాళికను వెల్లడించలేకపోతున్నారన్న విమర్శలు లేకపోలేదు. ప్రజా సమస్యల గురించి ప్రధానంగా చర్చించాల్సిన ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు వాటిని విస్మరించి, కేవలం ఒకరిపై మరొకరు విమర్శలు చేసుకుంటూ... ప్రజలను మళ్ళీ పెద్ద ప్రయత్నాన్ని



చేస్తున్నారన్న వివరం ఏ వ గిం వ్ ల్ జ ల్ క నిపిస్తుంది రా చ్ కొం డ్ ప్రాంతంలో సాగునీటి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టును నిర్మించి, ఈ ప్రాంతాన్ని సస్యశ్యామలం చేస్తామని గతంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. అలాగే రాచకొండ ప్రాంతాన్ని ఫిలిం సీటీగా అభివృద్ధి చేయడం ద్వారా, ఈ ప్రాంత ముఖచిత్రమే మారినట్లు చెప్పారు. కానీ నేటి వరకు సాగునీటి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు కానీ, ఫిలిం సీటీ నిర్మాణానికీ అసలు అడుగులే పడలేదు. ఇకపోతే, డిండి ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా శివన్న గూడెం రిజర్వాయర్ నిర్మాణం కోసం చర్లగూడెం, కిష్టాపూర్ గ్రామాల ప్రజలు

తమ భూములను కోల్పోయారు. తమకు మెరుగైన సస్య పరిహారాన్ని అందజేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ గత కొన్ని నెలలుగా రిలే నిరాహార దీక్షలను చేస్తున్నారు. అయినా ప్రభుత్వ పెద్దలలో చలనం లేకుండా పోయింది. ఉప ఎన్నికల సమయంలోనేనా వారికి ఊరట లభిస్తుందని అందరూ భావించారు. కానీ చర్లగూడెం, కిష్టాపూర్ భూనిర్వాసితుల డిమాండ్ల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం పెద్దగా చొరవ చూపిన దాఖలాలు లేవు. ఇక గ్రామాలలో మౌలిక వసతులు అద్వారంగా ఉన్నాయి. అయినా మౌలిక వసతుల కల్పన కోసం ప్రధాన పార్టీలు నిర్లక్ష్యమైన హామీలు ఇవ్వకపోవడంవల్ల చిత్తశుద్ధిని శంకించే విధంగా చేస్తుంది. చౌటుప్పల్, చందూరు మున్సిపాలిటీలతోపాటు, సంస్థాన్ నారాయణపూర్ వంటి మేజర్ గ్రామపంచాయతీలలో మౌలిక వసతులను ఆధునికీకరించాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉంది. అయినా వాటి గురించి ప్రస్తావించే నాధుడే లేకుండా పోయారు. హుజూరాబాద్ ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా నియోజకవర్గ పరిధిలో పెద్ద ఎత్తున గ్రామాలను అనుసంధానించే రోడ్లను అభివృద్ధి చేయడంతో పాటు, మహిళలకు కమ్యూనిటీ భవనాల నిర్మాణం, ప్రభుత్వ పథకాలు వెల్లెవలా ప్రవహించాయి. కానీ ఉప మునుగోడు ఉప ఎన్నిక సందర్భంగా, అధికార పార్టీ తన వ్యూహాన్ని మార్చుకున్నట్లు కనిపిస్తోంది. హుజూరాబాద్ లో తగిలిన ఎదురుదెబ్బను దృష్టిలో పెట్టుకొని, మునుగోడు నియోజకవర్గంలో అధికార పార్టీ అభివృద్ధి పనులకు దూరంగా ఉంది. అభివృద్ధి కోసమే రాజీనామా చేశానని చెబుతున్న బిజెపి అభ్యర్థి రాజగోపాల్ రెడ్డి వాదనను ప్రజలు బలంగా విశ్వసించే ప్రమాదం ఉందన్న భయంతోనే ఏమో కానీ ఒక్క చౌటుప్పల్ తంగడపల్లి రోడ్డు మినహానే, ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా కొత్తగా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు అంటూ ఏమీ లేకపోవడం విస్మయాన్ని కలిగిస్తోంది. ఉప ఎన్నిక సందర్భంగా ఎంతో అభివృద్ధిని ఆశించిన నియోజకవర్గ ప్రజలు, అధికార పార్టీ ఎత్తుగడను చూసి తీవ్ర ఆగ్రహంతో రిగిలిపోతున్నారు. హుజూరాబాద్ కు ఒక సీటి, మునుగోడుకు మరొక సీటా? అంటూ ప్రశ్నిస్తూనే, తమ పట్ల ఈ సవతి తల్లి ప్రేమ ఎందుకు అని నిలదీస్తున్నారు. దీనికి అధికార పార్టీ పెద్దలు సమాధానం చెప్పకపోతే తలలు పట్టుకోవాల్సిన పరిస్థితి మునుగోడు లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నేతలకు ఎదురు కానుంది.



బీసీ అభ్యర్థిని బీఎస్సీ ప్రకటించడం అభినందనీయం

- ఒకే సామాజిక వర్గానికి పెద్ద పీట వేసిన ప్రధాన పార్టీలు
- బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకత్వం, బీసీ అభ్యర్థికి టికెట్ ను కేటాయిస్తుందని అందరూ భావించారు
- బడుగుల మనోభావాలను గౌరవించిన బీఎస్సీ
- బీఎస్సీ అభ్యర్థికి బీసీ సంఘాలన్నీ మద్దతు ప్రకటించాలి
- బీసీ రాజ్యాధికార సాధన సమితి రాష్ట్ర కన్వీనర్ బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్

(వార్త మిత్ర ప్రతీక ప్రతినిధి - మునుగోడు)

మునుగోడు నియోజకవర్గ ఉప ఎన్నికలో ప్రధాన పార్టీలన్నీ ఒకే సామాజిక వర్గానికి టికెట్లను కేటాయించగా, బీఎస్సీ నాయకత్వం మాత్రం... మెజార్టీ ఓటర్లైన బడుగుల మనోభావాలను గౌరవిస్తూ బీసీ అభ్యర్థికి టికెట్ ను కేటాయించడం అభినందనీయమని బీసీ రాష్ట్ర అధికార సాధన సమితి రాష్ట్ర కన్వీనర్ బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్ అన్నారు. బీఎస్సీ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మునుగోడు ప్రజలకు ముందు హామీ ఇచ్చినట్లుగానే బీసీ అభ్యర్థికి టికెట్ ను కేటాయించి, మెజారిటీ ప్రజల మనోభావాలను గౌరవించారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్, బిజెపి పార్టీలు ఒకే సామాజిక వర్గానికి టికెట్లను కేటాయించిన సేవధ్యంలో, టీఆర్ఎస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ గా రూపాంతరం చెందిన అధికార పార్టీ, నియోజకవర్గ పరిధిలో 67 శాతం ఓట్లు కలిగిన బీసీ నేతలకు టికెట్ కేటాయిస్తుందని అందరూ భావించారన్నారు. అయితే బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకత్వం మాత్రం బడుగుల నేతల అభ్యర్థిత్వాన్ని పరిగణలోకి తీసుకోకుండా, అధిపత్య కులానికి చెందిన వ్యక్తికి టికెట్ ను కేటాయించడం విద్యుత్తంగా ఉందని బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్ విమర్శించారు. మునుగోడు నియోజకవర్గ అధికార పార్టీ టికెట్ ను మొదటి నుంచి ఆశిస్తూ వచ్చిన బీసీ నేతలు మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్క ప్రభాకర్, మాజీ ఎంపీ బూర సర్వయ్య గౌడ్ లను కాదని, కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డికి టికెట్ కేటాయించడం ద్వారా బీసీ వ్యతిరేక విధానమే, తమ నివాదం అన్నట్లు అధికార పార్టీ వ్యవహరించిన అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీసీ అభ్యర్థిని మునుగోడు బరిలో నిలిపిన బీఎస్సీ అభ్యర్థికి బడుగుల బలహీన వర్గాల ప్రజలు, బీసీ సంఘాల నాయకులు మద్దతు నిచ్చి గెలిపించుకోవాల్సిన అవశ్యకత ఎంతో ఉన్నదని అన్నారు. బీసీ సంఘాలన్నీ కలిపి ఉమ్మడి అభ్యర్థిని బరిలోకి దించాలనే ప్రతిపాదనను విరమించుకొని, బీఎస్సీకి చెందిన బీసీ అభ్యర్థికి బాహుటంగా మద్దతును ప్రకటించడం ద్వారా బీసీ వాదాన్ని మరింత బలోపేతం చేయాలని బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్ సూచించారు.

మునుగోడుతో కేసీఆర్ వెన్నులో వణుకు

అక్రమాలు చేస్తుంటే ఈడి చూస్తూ ఊరుకోవాలా? బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్

హైదరాబాద్ : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. కేసీఆర్ తన ఫాంహౌస్ లో క్షుద్రపూజలు చేస్తున్నారని, ప్రతి మూడు నెలలకోసారి నల్లపిల్లితో ఈ పూజలు జరుగుతున్నాయని ఆరోపించారు. ఆ ప్రాంతంలో ఇప్పటివరకు ముగ్గురు వ్యక్తులు అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందారని, ఆ కేసులను ఇప్పటికీ యెటికీ రానివ్వలేదని అన్నారు. ఒక తాంత్రికుడి సలహాల మేరకే కేసీఆర్ పనిచేస్తున్నారని తెలిపారు. టీఆర్ఎస్ పేరును బీఆర్ఎస్ గా మార్చడం, ఏడేళ్లుగా సచివాలయాలయానికి వెళ్లకపోవడం, ఉన్న భవనాన్ని కూల్చివేయడం వంటివిన్న ఆ తాంత్రికుడి సలహాల మేరకే చేశారని అన్నారు. కేసీఆర్ క్షుద్రపూజల గురించి తనకు ఓ స్వామిజీ చెప్పారన్నారు. స్వామిజీతో ఆ తాంత్రికుడి ఈ విషయాన్ని చెప్పాడని తెలిపారు. స్వామిజీలు, వేద పండితులతోపాటు



సమాజ హితం కోరేవాళ్లంతా కేసీఆర్ క్షుద్రపూజల నుండి తెలంగాణను కాపాడాలని వేడుకుంటున్నారన్నారు. శనివారం బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో సంజయ్ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. కేసీఆర్ స్వలాభం కోసం ఎంతకైనా దిగజారుతారని, అయినా ప్రజల మీద, దేవుడి మీద నమ్మకం లేదని ఆరోపించారు. ఫాంహౌస్ లో క్షుద్రపూజలు అనంతరం ఆ ద్రవ్యాలను కాశీశ్వరం నీళ్లలో కలిపారని, పైకి మాత్రం కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును పరిశీలించేందుకు వెళుతున్నారని చెప్పారని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రగతి భవన్ దాటి బయటకు వెళ్లకపోవడానికి కూడా తాంత్రికుడి కారణమన్నారు.



హైదరాబాద్ లో భారీ వర్షం షేక్ పేటలో 13.6 సెంటీమీటర్లు

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ లో శనివారం సాయంత్రం వరుణుడు ఉన్నట్టుండి ఒకసారిగా ప్రతాపం చూపించారు. సాయంత్రం భారీ వర్షం కురిసింది. షేక్ పేట, మాదాపూర్, గచ్చిబౌలి, కొండాపూర్, కూకట్ పల్లి, కుత్బుల్లాపూర్, జూబ్లీ హిల్స్ ప్రాంతాలు అత్యధికంగా ప్రభావితమయ్యాయి. మూడురోజులపాటు వర్షాలు రాష్ట్రంలో ఆదివారం నుంచి మూడురోజులపాటు తేలికపాటి నుంచి ఒక మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం డైరెక్టర్ నాగరత్న తెలిపారు. దక్షిణ, ఆగ్నేయ దిశల నుంచి తెలంగాణ వైపు గాలులు దిగువస్తాయిలో వీస్తున్నాయని చెప్పారు. తిరోగమనంలో ఉన్న నైరుతి రుతుపవనాల ప్రభావంతో ఈ నెల 11 వరకు పలు ప్రాంతాల్లో తేలికపాటి నుంచి ఓ మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నది. హైదరాబాద్ కు ఎల్లో అల్టర్ జారీ చేశారు.

నిజాయదశమి శుభాకాంక్షలతో...

నిజాలను నిర్ణయంగా చెప్పేందుకు... అవినీతి, అక్రమాల గుట్టు విప్పేందుకు... ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానిపై, రాజకీయ నాయకులు తెర వెనుక బాగోతాలను తేట తెల్లం చేసేందుకు... మీ ముందుకు వస్తున్న

వార్త మిత్ర న్యూస్ ఛానల్

ఆదరించండి... ఆశీర్వదించండి

ఉప్పల వెంకటేష్, నెట్ వర్క్ ఇంచార్జి

919949222450

